



Πλούτωνος 27
546 55 Θεσσαλονίκη
Τηλ. 2310 801 070
Fax. 2310 403 593

www.aneth.gr
aneth@aneth.gr



EN ISO 9001:2000
Αρ. Πρωτ.: 0410/0080

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε. - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ Ο.Τ.Α.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΥΡΕΙΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ CLLD/ LEADER

«ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ»

ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η Αναπτυξιακή Νομού Θεσσαλονίκης – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρία ΟΤΑ (ΑΝΕΘ), ως υποψήφια Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ), διοργανώνει σειρά ενεργειών διαβούλευσης/ ενημέρωσης, με στόχο την προετοιμασία του νέου τοπικού προγράμματος **CLLD/ LEADER**, στην Ύπαιθρο του Νομού Θεσσαλονίκης.

Για τον ολοκληρωμένο και επιτυχή σχεδιασμό του νέου προγράμματος, είναι απαραίτητη η ενεργός συμμετοχή όλων των κοινωνικών εταίρων και φορέων στις ενέργειες διαβούλευσης/ ενημέρωσης. Στο πλαίσιο αυτό, οι φορείς της περιοχής, αλλά και ο τοπικός πληθυσμός έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν προτάσεις, απόψεις και ιδέες, τόσο για τον καθορισμό της περιοχής εφαρμογής, όσο και μία καταρχήν εκδήλωση του επενδυτικού ενδιαφέροντός τους.

Το «**CLLD**», από τα αρχικά του «**COMMUNITY – LED LOCAL DEVELOPMENT**», δηλαδή, «**Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία Τοπικών Κοινοτήτων**», είναι η μέθοδος σχεδιασμού και υλοποίησης αναπτυξιακών στρατηγικών, βασισμένη στην προσέγγιση LEADER, η οποία θα εφαρμοστεί για την περίοδο 2014-2020.

Η ΑΝΕΘ δραστηριοποιήθηκε ήδη σε όλες τις προηγούμενες προγραμματικές περιόδους στην ευρύτερη περιοχή της Ύπαιθρου του Νομού Θεσσαλονίκης και υλοποίησε με επιτυχία **4 τοπικά προγράμματα LEADER, από το 1992 μέχρι και σήμερα και 1 Τοπικό Πρόγραμμα Αλιείας.**

Με βάση την εμπειρία αυτή, αλλά και τους όρους και τους περιορισμούς του εγκεκριμένου Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020 και του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αλιείας & Θάλασσας (ΕΠΑΛΘ) 2014-2020, έχει ήδη προσδιορίσει, **μία κατ' αρχήν προτεινόμενη περιοχή εφαρμογής για το νέο πρόγραμμα**. Η περιοχή αυτή περιλαμβάνει μεγάλα τμήματα έκτασης 8 Δήμων της Υπαιθρου του Νομού Θεσσαλονίκης (Δήμοι Βόλβης, Δέλτα, Θερμαϊκού, Θέρμης, Λαγκαδά, Πυλαίας – Χορτιάτη, Χαλκηδόνος, Ωραιοκάστρου).

Στις ενέργειες διαβούλευσης που προγραμματίστηκαν, με βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί, στελέχη της ANEΘ θα παρουσιάσουν το περιεχόμενο και τις δυνατότητες του νέου προγράμματος CLLD (κατηγορίες έργων, δικαιούχους, ποσοστά ενίσχυσης, επιλέξιμες, μη-επιλέξιμες δαπάνες, κλπ), στο πλαίσιο του εγκεκριμένου **ΠΑΑ 2014-2020 και του ΕΠΑΛΘ 2014-2020** και την τεκμηρίωση για την προτεινόμενη περιοχή εφαρμογής στην Ύπαιθρο του Νομού Θεσσαλονίκης.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΕΥΡΕΙΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ CLLD/ LEADER				
«ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ» ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ				
ΠΕΡΙΟΧΗ	ΤΟΠΟΣ		ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ
Δ. ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ	Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Χαλκηδόνος	Κουφάλια	22/6/2016	8:00 μ.μ

Η εκδήλωση αυτή αφορά τμήμα του Δήμου Χαλκηδόνος και καλούνται να συμμετέχουν συνεταιρισμοί, ιδιώτες και φορείς που ενδιαφέρονται και δραστηριοποιούνται στην περιοχή.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ
Τηλ.: 2391330101
Email: gram.xalk@n3.syzefxis.gov.gr

